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ap Bécsben, mert, sajnos, nagyon is 

ir beteljesedett az a jóslatunk, hogy a 
Isi osztrák alkotmányreform nem egy 

Mdési korszak betetőzése, hanem egy 

surlódásokban bővelkedő, átmeneti 

dus beköszöntője lehet. Ennek az át- 

tiidőszaknak Dollfuss vezéralakja volt 

szinte természetes, hogy ma, amikor 

len alulmaradt, vagy feltörekvő irány- 
t revolvert, meg a bombát tartja a leg- 

natékosabb érvnek, a kancellár politikai 
felei is az ő eltávolitásával akarták 

nyitni a maguk számára az érvényesü- 

k az utját. 
bllfuss tragédiája sokban emlékeztet 

erőszakos halálára, de mig Duca egy 

hőben levő politikai rendszer: a Hberális 

krácia védelmezőjeként esett el, ezzel 

i ben Dollfuss a keresztényszociálizmus- 

tehát a távol jövő állami és társadalmi 
ndezésének volt az előharcosa. S egé- 

más - ha tiszteletreméltő egyéni meg- 

ődésből is - görcsösen ragaszkodni 

olyan rendszerhez, melynek előnyeit 

ezren talán a vezérnél is nagyobb 
ékben élvezik, mint épiteni a meg nem 

kel, az érdekeltekkel s az elfogultak- 

való folytonos harcok közepette azt a 

t, mely elvei szerint győzelem esetére 

igér egyéni előnyöket, legfeljebb a köz 

tlen szolgálatáért cserébe kapott s er- 

i értékekből kötött polgárkoszorut. 

politikai frontokon világszerte fellob- 

015 fegyvertüz és bombarobbanás talán a 
Imos, érdeklődésnélküli s csuopán a 

a kicsinyes egyéni érdekei után szalad- 
közvéleményünket is reádöbbenteni 

hogy a szó szoros értelmében világok 

a folyik körülöttünk, mellyel szemben 

Henkinek sürgősen állást kell foglalnia. 

csak neveket és évszámokat tanult a 

énelemből s azt is csak azért, hogy a 

én legyen mit összezavarnia s elfelejte- 
annak most a napi eseményekből kell 

nnie arra, hogy az emberiség élete is 

tonos változás volt s az is marad. Ma is 
on ujabb politikai és társadalmi rend- 

sarjadzanak, melyeknek érvényesü- 

vagy bukását nem a kertész tervszerü 

kája irányitja, hanem az a tömeg, mely 

elen lelkesülő, elhatározásaiban a tehe- 

enség törvényeinek van alávetve s alap- 

in véve nagyon is anyagias gondolko- 

1. S éppen ezt a materialista hajlandó- 

bt legyezgeti jó idő óta a modern epiku- 

ák szabadgondolkodása még pedig 

sikerrel, hogy a legnagyobb elmék 

képesek a világsajtó hasábjain mást, 

nemzeti hőst látni Dollfussban, aki pe- 

tulajdonképpen korunk legfontosabb 

émájának, a társadalmi kérdésnek volt 

szonylatban is elsőrangu uttörője s a 

mártirja is. 

fa nem is vitatjuk el azokat az érdeme- 

elyeket a halott kancellár Ausztria 

tenségének biztositásával a világbéke 

rzésének terén szerzett, de feltétlenül 

ell mutatnunk arra, hogy Ausztria bel- 

yugtalanságát tulajdonképen a mar- 

a nemzeti és a keresztényszocialista 

küzdelme okozza. Mig az osztrák 

jsta vezérek annakidején gyáván mes 

ek, Hitler pedig a „si fecisti, nega" 

is germán elvével takaródzott Dollfuss 

ánál, a keresztényszocialisták nem- 

diktatura ódiumát vállalták, hanem 

üket is feláldozták elveikért. Ez magá- 

e elég lenne a keresztényszocializ- 

kölcsi előbbv. alóságának igazolására, 

ak eszmei tartalma nem avatná ezt a 

rt azzá, amit egyedül lehet szociáliz- 

értanut temettek 

! 
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musnak nevezni. Mert a marxizmus nem 

más, mint a feltörekvő proletárosztály kö- 

zelharca a hatalom kizárólagos birtokáért s 

a nemzeti szocialisták is irtóháborut kezd- 

tek azok ellen, akik nem tartoznak az isten- 

séggé magasztositott Fajhoz, melynek nagy- 

sága érdekében az egyént még a szülővé- 

levés örök emberi jogától is meg lehet - 

szerintük - fosztani. Ezt az őrültséget nem 

ellensulyozza az, hogy a nácik nem hisznek 

az osztálynélküli társadalom rögeszméjében 

s meg vannak ők is győződve arról, hogy a 

bolseviki terror által védelmezett proletár- 

osztály jövendő generációi is alá lesznek 

vetve a birtoklás és az utódok létét biztosi- 

tani akaró emberi ősösztönöknek, tehát 

szüksésképen vissza fornak térni a magán- 

tulajdon rendszeréhez. 

Ezzel szemben a keresztényszocialisták a 

mártiriumig menő elszántsággal esküsznek 

arra, hogy Krisztusnak volt igaza: az egyén 

erkölcsi keretek között igenis érvényesitheti 

veleszületett kiválóságait, de viszont a gaz- 

dagok javaira a természet maga táblázta be 

a szegények életlehetőségeit s éppen ezért a 

javak szerzése, valamint azok felhasználása 

is erkölcsi korlátoknak van alávetve. ők is 
demokraták, de nem a proletárok osztály- 

terrorjára, vagy a nemzeti szocialisták álli- 
tólagos faji kiválóságaira, hanem az önkor- 

mányzattal biró hivatásszervezetek termé- 

szetes alakulataira épitik államukat s har- 

colnak egy olyan - valóban emberi - tár- 

sadalomért, melyben a javak elosztásának 
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alapja az egyéni munka értéke, alsó határa 
a közjólét, osztó igazsága pedig az önzésen 

felülemelkedni tudó emberszeretet, Krisztus 

mélységes humanizmusa. 

Mikor az osztrák nép tulnyomó többsége 
a templomokat járja, nemcsak veleszületett, 

misztikus vallási hajlandóságait elégiti ki, 

hanem az Isten házából kiáradó ilyen elve- 

ket tanul, ezért vérzik s ebben a jelben fog 

győzni! Győznie kell, mert ime a keresz- 

tényszocialista vezér elveiért s nem belőlük 

él. A dollfussi tragádia őskeresztényi már- 

tirium s biztos záloga annak, hogy miként a 

mártirvértől terjedt kereszténység, igy a 
keresztényszocializmus is belátható időn be- 

lül az emberiség közkincsévé fog válni. 

(ergé) 
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Décs nem fogadja el Papent 

ollfuss temetésén 
ünnepélyes fogadalmat tettek 
Ausztria függetlensége mellett 
miközben a vidéken még 

dörögtek a fegyverek 
A hazája függetlenségeért mártir- 

halált halt Dollfuss osztrák kan- 
cellár holtteste már ott pihen nagy 
elődje, Seipel prelátus, volt osztrák 
kancellár mellett a temetőben. Tegnap 
délután temették el a bécsi városháza 
előtti térről, amelyen hatalmas tömeg 
feketéllett. A téren ravatalt állitottak 
fel és arra helyezték a prios-fehér-piros 
lepellel leboritott érckoporsót. A rava- 
tallal szemben a kancellár özvegye állott 

zokogva. Starhemberg herceg és 

Stockinger támogatták. Romániai 
időszámitás szerint pontosan félnégy 
órakor vette kezdetét a megrenditő szer- 
tartás, amelyet Innitzer hercegérsek 

végzett igen nagy papi segédlettel. A 
zenekartól kisért korális eléneklése után 
Innitzer beszentelte a koporsót, majd 

csendes imát mondott, amely- 

ben a tömeg térdenéllva vett 

részt. 

Fogadalom a kancellár ravatala előtt 
Utána Miklas szövetségi elnök lé- 

pett az emelvényre és messze hallható 

hangon bucsuztatta a kancellárt. Éle- 

temben még soha nem volt ilyen nehéz 

szerepem - mondotta - mint most, 
amikor hazánk védelmezőjét, a hüséges 

vezért kell örökre bucsuztatnom, aki át- 

kos büntény áldozata lett. 

A gyilkosság gonosztett volt 
nemcsak Dollfuss ellen, hanem 

Ausztria ellen is. 
Talpig férfi és talpig osztrák volt. Mél- 
tányolta érdemeit mint ember és mint 

államférfiu, akinek minden szive dobba- 
nása Ausztriáért szólt. Kiemelte mély 
vallásosságát, mely belső meggyőződés- 
ből fakadt. A harcot soha nem kereste,de 
soha ki sem tért belőle. Haárcolt Ausztria 
önállóságáért és ennek lett áldozata. 

A vértanu ravatala előtt fogad- 

juk, hogy az ő müűvét az ő 

szellemében folytatjuk, meg- 

őrizzük és megvédjük Ausztria 
függetlenségét. 

Utána Starhemberg herceg al- 
kancellár a kormány nevében bucsuzott 

Dollfusstól. Csak attól bucsuzik, - 
mondotta - ami a kancellárban mu- 

landó volt. Szelleme él és közöttük ma- 

rad, amig osztrák él. Fogadjuk, hogy az 
ő szellemében fogunk müködni és az ő 
szellemében beszél, amikor 

megemlékezik azokról a derék 
Hhazafiakról, akik a legutóbbi 

napok harcaiban szintén Ausz- 

tria önállóságáért áldozták fel 
életüket. 

Dollfuss is ezért az eszményért áldozta 
életét é és ezért emléke örökké fog élni az 
osztrák történelem lapjain. 

Gyermekei virágbucsuja atyjuktól 
Sechmitz polgármester Bécs városa 
nevében mondott bucsuztatót. Dollfuss 
tragikus halálával - mondotta -ujla- 
pot nyitott az osztrák mártirium köny- 

vében. Bécs lakossága nevében fogadja, 

hogy 

az utolsó csepp vérig harcolnak 

és ha kell meg is halnak a sza- 
badé és független hazáért. 

Reiter tartományi főnök az alsó- 
ausztriai parasztság nevében bucsuzott 

a halott kancellártól és ravatalánál örök 

hüséget esküszik neki. 
Utána a harsonákon felhangzott Wag 

nernek Siegfried halála cimü hatalmas 

müve és a temetési menet megindult a 
Szent István székesegyház felé. Harang- 
zugás és tompa dobpergés között haladt 
a menet az utcán, amelyen feketéllett a 

gyászoló tömeg. A középületeket gyász 
lepel boritotta, a lámpákat fekete fátyol 
lal vonták át és ez a mélységes gyász 
láthatóan is mutatta azt a mérhetetlen 
fájdalmat, ami Ausztria lakosságát el- 
tölti. 

Lehorgasztott fővel emberek 
tizezrei áltak sorfalat, amely 
között a szinte vége láthatatlan 

menet vonult. 

Az ágyutalpra elhelyezett koporsót kö- 
vető gyászmenetet diszszázad nyitotta 

meg, utána a család, a diplomáciai tes- 
tület, a papság és a különböző testüle- 
tek és egyesületek ezrekre rugó képvi- 

ifjuságot selői lépkedtek. Az osztrák 
ezerfőnyi küldöttség képviselte. 

A koporsón csak két koszoru 
volt, az egyik tiszta fehér, ezt 
gyermekei küldték halott aty- 
juknak és egy piros virágokból 

készült koszoru, a megtört öz- 
vegy utolsó üdvözlete. 

A koporsó előtt tizenhárom koszorus 
kocsi haladt. A koporsó mögött közvet- 
lenül Dollfuss : özvegye 
kogó édesanyja és nevelőaatyja haladt, 
közvetlen utánuk Miklas szövetségi el- 
nök, majd a diplomáciai testület lépke- 
dett. A gyászolók között volt XI. Pius 
pápa képviselője, La fontaine bibo- 

ros velencei pátriárka és Mussolini 
képviselője is. A magyar kormányt K 
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küldöttség jelent meg. Képviselve volt a 

temetésen a magyar papság is. 

Amikor a menet a Szent István 

dómhoz ért, megkondult a szé- 
kesegyház történelmi nagy 

harangja is és feltárult óriási 
kapuja, amelyet köröskörül 

gyászfátyollal bevont piros- 

fehér-piros szinü lobogók és 

cimerek fontak körül. 

A koporsót leemelték az ágyutalpról 

és bevitték a templom előcsarnokába. A 

székesegyházat a dóm énekkara által 

énekelt gyászének lengte át és a gyász- 

tsolozsma hangjai mellett Innitzer bécsi 

Tompán visszhangozta a kupolacsarnok 

az érsek feloldozó imádságát, amelyet 

nyörgő éneke. Az érsek ezután a kopor- 
sóhoz lépett és megható gyászbeszédet 

mondott. - öÖsszetört szivvel és mélyen 

megrendülve áll Ausztria nagy kan- 
cellárjának koporsója előtt, - kezdette. 

Ausztria és az osztrák katolikus egyház 

nevében bucsuzom a kancellártól, aki 
férfias életével példát mutatott. Köszön- 
jük kedvességedet, áldozatkészségedet 
és életedet, amelyet hazádnak szentel- 

tél. Barátaidért haltál meg és halálod- 

érsek megkezdte a gyászszertartást. 

meg-megszakitott a dóménekkar kö- 

ban is a béke ügyét akartad szolgálni. 

A tevéred ne ömlött légyen 
hiába. 

Imádkozzál érettünk, imádkozzál, hogy 
legyen végre béke és rend. Isten veled! 

A gyászbeszéd után Innitzer érsek és 
vele együtt a gyászolók imát mondottak, 

majd a menet megindult a hietzingi 
temető felé. 

A temetőben ideiglenesen Seipel volt 

kancellár mellé helyezték el a koporsót, 
amelyet később Dollfuss szülőfalujába 

szállitanak és ott a családi sirboltban 
helyezik örök nyugalomra. 

Stájerországban és Karintiában 

gerillaharcokat folytatnak 
a felkelők 

Amig a kancellárt temették, Ausztria 
több helyén a nemzeti szocialisták még 
mindig harcban állottak a karhatalom- 

mal. A kormánycsapatok több hely- 

séget visszafoglaltak, másutt viszont a 

náciknak sikerült előretörni. 
A nemzeti szocialisták nagy- 

számu tehergépkocsi segitségé- 
vel hol itt, hol ott tüntek fel és 

rajtaütésszerüen támadtak. 
A kormánycsapatok ezért érzékeny 
veszteséget szenvedtek. Stájerország 

több községében délután a nácik még 
tartották magukat. Karinthia minden 
részében megindultak a döntő harcok a 

lázadók ellen és egész napon át folyt a 
küzdelem. A lázadók ellen ujabpban ka- 
tonaságot és Heimwehrt vezényeltek ki. 

A harcokban az osztrák had- 
seregnek eddig huszonöt-har- 

minc tagja esett el. 

Az elmult éjszaka Bécsben és a fő- 
város közvetlen környékén is kiujultak 
a harcok. A nemzeti szocialisták titkos 
összejöveteleket tartottak, amikor is 

megbeszélték további taktikájukat. 
Arról volt szó, vajjon a harcot folytas- 
sák-e, vagy vessenek annak véget. 

A többség ugyan a küzdelem 
beszüntetése mellett volt, de a 

radikális kisebbség a harc foly- 
tatását követelte. 

Ezután kisebb nácicsoport a főváros 

egyik utcájában megtámadta a rend- 
őröket. Heves tüzharc után a nácik 
visszavonultak. A Praterben és más 
nelyeken az éjszaka folyamán fellángol- 

tak a harcok. 
A jugoszláv-osztrák határon át 

még mindig tart a nemzeti szo- 

cialista zendülők menekülése. 

Százával lépik át a határt. 

A horvátországi Radkersburg közelében 
internáló tábort létesitettek és itt helye- 

zik el egyelőre a zendülőket. Ezek száma 
Radkersburgban elérte már az ötszázat. 
Marburg közelében szintén létesült in- 
ternáló tábor. A menekültek további 
sorsa felől a belgrádi kormány fog dön- 
teni. 

Klagenfurtban a rendőrség tit- 
kos leadóállomást leplezett le, 
amelyen a náciknak kiadták az 

utasitásokat. ' 
A rádiót az állami ipariskolában szerel- 
ték fel, amiről az intézet igazgatójának, 

Meyer udvari tanácsosnak feltétlenül 
tudomással kellett birnia. Ezért letar- 
tóztatták. 

Az a rendkivüli katonai törvényszék, 
mely a gyilkosok fölött itélkezik majd, 

szerdán ül össze. A biróság tagjait a 
ionvédelmi és igazságügyminiszter 

együttesen nevezték ki. Megállapitották, 

a zendülésben olyan aktiv kato- 
nák is vettek részt, akiknek 

ügye a rendes katonai biróság 
elé tartozik. 

A lázadásban résztvett hét rendőr szin- 
tén a katonai biróság elé kerül. Megálla- 
pitották azt is, hogy a puccs tagjainak 
az volt a terve, hogy a rádió és kancel- 
lári palota után megszállják a többi köz- 

épületet is. A kormány elhatározta, 
hogy a tornászszövetséget, amely a nem- 
zeti szocialisták szolgálatában állott és 

torna helyett politikával foglalkozott, 
feloszlatja. A tornászszövetség udvarán 
öltöztek át Heimwehr-ruhákba a zendi 

lők és innen indultak támadásra. 
A bécsi rendőrség a rádió épülete elle- 

ni merénylet ügyét külön vizsgálja a 

Agyukkal a konok 
Este érkezett jelentés szerint, Ausz- 

tria területén tegnap délután még két 
helyen, Afritzban és Feld am Seeben, 

voltak harcok. A két falu a lázadók ke- 
zén volt, de a karhatalom körülzárta 
őket és megadásra szólitotta fel a 
puccsistákat. Legvéresebb volt az ütkö- 

zet a karintiai St. Georgban, ahol 
a lázadók gépfegyverekkel 
tüzelték és puskatüzzel tartot- 
ták vissza a karhatannmat. A 

Mára véget ér a 
Késő éjjel jelentik Belgrádból, hogy 

az esti órákban ujabb kétszáz nemzeti 
szocialista menekült jugoszláv területre. 
Ezek közül többen átusztak a Dráván. 

A határőrség a menekült zendülőktől el- 
vette a fegyvereket és a belovári, pozse- 

gai, valamint varasdi kaszárnyákban in- 

ternálta őket. A menekültek száma meg- 
haladja a hétszázat. 
Az éjjeli órákban Grácból érkezett je- 

lentések szerint 

Nem fogadják el 
A legnagyobb szenzáció az osztrák 
helyzetben, hogy a szövetségi kormány 
előreláthatólag 

nem fogadja el Papen volt né- 

bécsi követté történt kineve- 
zését. 

A bécsi német követség ugyanis tegnap 

a többi lázadási cselekedetektől. Meg- 
állapitották, hogy a rádió ellen 
Schredt Erich magánhivtalnok veze- 

tett tizennégy felfegyverzett nácit. Ezek 

az épületben Czermak soffőrt és 
Forster szinészt agyonlőtték. 

Tegnap az egyik kaszárnya ud- 
varán Schredt Erichet statá- 

riáliter agyonlőtték. 

A bécsi rendőrség tegnap reg- 
gel Renner volt birodalmi kan- 

cellárt a marxisták ismert ve- 

zérét letartóztatta. 

Zttinghausen ügyvédet, Perl 

udvari tanácsost és Gábor Emil dr. 
ujságirót szintén letartóztatták. Renner 
letartóztatásának oka ismeretlen. 

zendülők ellem 
katonaság végül is ágyukat 
volt kénytelen felvonultatni és 
bombázta a felkelők állását. 

Az ágyutüz kiugrasztotta a nácikat, 

akik otthagyták gépfegyvereiket és a 
hegyek közé menekültek. Kilenc náci 
meghalt, tizenhat sulyosan megsebesült. 

Klagenfurtban tegnap letartóztatták a 
két Zehner-testvért, a karintiai láza- 
dás vezetőit, akiknél rengeteg fegyvert 
és propaganda iratot találtak, 

tisztogató munka 
Stájerországban elecsendesed- 

tek a harcok. 

Grác városában egyes helyeken csopor- 
tosulások voltak, de ezeket a tüzoltóság 
fecskendőkkel oszlatta szét. 

Karintiában még tart a harc. 

Több helység a nemzeti szocialisták ke- 
zén van, Tekintettel arra, hogy az osz- 

trák haderő nagy részét Karintiában 
összpontositották, remélik, hogy mára 
végetér ott is a tisztogató munka. 

Papent követnek 
a kancellári palotában átnyujtotta kor- 

mánya közlését, mely szerint Papent ne- 
vezték ki bécsi követté és kérte a szövet- 

ségi kormány hozzájárulását. A közlést 
minden megjegyzés nélkül vették tudo- 
másul. Hir szerint, mely beavatott 

forrásból származik, 
a német kormány kérelmének 

ozóndus hegyi levegőjü: 

Báile Lipova 

bajoknál szakszerü ivó és fürdő kurára. 

130-150 lei. 

Aki igazán gyógyulás, pihenés és üdülésre vágyik, keresse fel a gyönyörü fekvésü 

Rádium szénsavdus forrásait a természet csodahatással biró ásványokkal 
meg, szaktekintélyes orvos és tanárok ajánlják: különösen szivbaj, érelmeszesedés, ma- 
gas vérnyomás, reuma, vese és hólyag, idegrendezer, 

Külföldi relációkban is modern fürdőtelep, szállodákkal. Étlapszerinti étkezéssel 

(Lippafüredet) 
áldotta 

vérszegénység és az összes női 

1934 Ézaktengeri utazá 
népszerü árakkal! 

a „Sierra Cordoba h 
augusztus 4-20-ig 

16 nap, legolcsóbb és legsze 
üdülés! 

Az egész hajó egy 0sz 
ből áll! 

Arak: Timisoarától és viss 

11.700- leitő 
Gazdagon illusztrált prospektus 

Jelentkezések: 

Norddeutscher Lloyd Bremi 
F. Missler S. A. R.. Timiscara I 

str. I. C. Eratianu (Uri-uica) 10 
felelon: 260 Telel. 

nem tesznek eleget és ez 

nagyhatalmak egységes tan 

csára történik. 

Tény, hogy az előzetes hozzájái 

eddig nem adták meg. A minisztert 
ugyan foglalkozott az üggyel, d 
döntött. Az osztrák kormány m 

a vizsgálat befejezését, mert ettől fi 
hogy további viszonya milyen lesz 
met birodalomhoz. Olyan ha: 

hallatszanak, hogy a puccs dol 
Népszövetség elé kivánják vinni. 
nyos az, hogy a bonyodalom még! 

ért véget és ujabb meglepeté 
hatók. 

Az ártatlan árvál 
Az egész világ asszonyai rés. 

osztoznak Dollfuss kancellá 

gyen maradt feleségének mélysi 
gyászában, aki - rövid idő mulva ( 
rejövő - harmadik gyermekével 
szive alatt zokogott fájdalomtól ös 
roskodva meggyilkolt férje kopo 

nál. Özvegy Dollfussné, miután 

tézte a temetéssel járó legszükséges 

teendőket, hétfőn már vissza is ut 

Riccioneba, Mussolini csalá 

levő gyermekeihez. A két D 
gyermeket ugyanis nem hozták 

édesatyjuk temetésére, sőt mé 
nem is adták nekik tudtul a halál 

A Mussolini család a legnagyobb 

gédséggel és szeretettel halmozza 

két kis árvát és abban az időben, é 
kor édesapjukat temették, motor 

nak-kirándulásra küldték őket. 

édesanya és gyermekei valós 

még hosszabb ideig a Duce vei 

lesznek. 

MHanes munkaügyi vezérfelü 
helyettes kitüntetése. Megérdemel 
tüntetésben részesült Hanes Tra, 
helybeli munkaügyi vezérfelügyelé 

lyettes. Szolgálati érdemeinek elis 
séül a király a Román Koronarend 

jává nevezte ki lovagi rangban. Ha 

Traján felügyelő nagy tapintattal 
eredményesen vezeti évek óta a m! 

adók és munkások közötti bérk 
sok tárgyaltsa



.... 

apest orvosi köreit fantasztikus- 
tszó ügy foglalkoztatja. A hihetet- 
tetsző ügy középpontjában egy 
itó mütét áll, amelyet 1926-ban egy 
nhat éves nyugalmazott gimná- 
tanáron hajtottak végre. A tanár, 

kneve kezdőbetüi S. J., feltünően 

elte a társaságokat és ezért való- 
al buskomorrá tette, hogy agg kora 

nem vehet részt a neki annyira 
ő társadalmi életben. Ezen ugy 

váltóztatni, hogy nemes Nagy 

n dr. budapesti orvos segitségével 

iatalitotta magát. 

z orvos Voronoff-mütét- 
el pávián mirigyeket ültetett 

át az öreg tanár testébe. 

itét utáni kezelés nyolc napig tar- 

és amikor a professzor elhagyta a 

atóriumot megfogadta, hogy soha 
....... 

gnap este hat órakor harangzugás töl- 

E be a Dóm-teret és annak környékét. 

Er ruhás leánykák és szivgárdista 

inruhába öltözött kisfiuk álltak sorfalat 

mplom előtt. Erre az időre várták a rad- 

bucsusok megérkezését. A székesegyház 

1 Hi térség megtelt zöldgalyakkal és tarka 

gokkal diszitett sátoros-szekerekkel, 

lyekben fekvőhelyek is voltak felsze- 

e a kimerülésbe esett öregek és gyerme- 

számára. Egyik ilyen ponyvás szekér 

lán kerek lyuk volt szakitva, melyen há- 

év körüli szöszke gyermekfej kukucs- 

kifelé. 
Most jöttetek Radnáról? - kérdeztem. 

-Igen, - feleli a gyermek. 

Es mondd, kicsikém, mit láttál ott? 

Jézusztát, - felelt selypitve a még 

sgagyogó aranyos kislány. Többet is 

leztem volna még tőle, de már feltün
t a 

susok hosszu sora, akiket Ferch Má- 

s apátkanonok vezetett. És utána jöttek: 

epte, naptól biborszinre égetett arcu 

herek. Rengeteg asszony és férfi. Olyan
 

ez a hittől lelkesedő és kimerültségtől 

elő szemü tömeg, mint egy huszadik szá
- 

beli keresztes hadjárat. Majdnem vala
- 

hnyi egyszerü, szegénységtől elcsigázott 

ber. Rengeteg hadirokkant, süket, vak é
s 

1 

onultak a templomba, ahol Ferc h Má-
 

eroskad a fáradságtól. 

dja: 

Harmincharmadszor. 

Mindig gyalog volt? 

Mindig. 

Nem ültem én soha. 

a V. utca 25. szám alatti lakos. 

érdést teszek fel neki: 

ától? 

a vegyült el a tömegben. Valamennyien 

áldásban részesitette őket és magáva
l 

adó szentbeszédet tartott német és ma- 

r nyelven. Az ajtó sarkában összet
öpö- 

ött öreg anyóka szopogott, pislogott 
vö- 

szemhéjaival. Láttam rajta, hogy s
zinte 

Megkérdeztem 

hogy hányadszor volt már Radnán? 

emelte könnyben uszó, gyermekien t
isz- 

intetü kék szemeit és reszkető hangon 

Most sem ült fel a szekérre egyszer 

inger Gertrud, hatvanöt esztendős, 

Még 

Mondja néni, mit kér maga a Szüz- 

többé nem veti magát alá mütétnek, 
amely borzalmas kinokat okozott neki. 

A mütét azonban láthatóan jót tett neki 
és a tanár legnagyobb örömére ujból 
belevethette magát a társadalmi élet 
hullámaiba. Az egyik napon a tanár, 

leánya és unokája társaságában a buda- 
pesti állatkertben sétált, amikor várat- 

lan esemény történt. 
A hetvenhat éves ember a pá- 
vián ketrecét meglátva elsá- 
padt, remegni kezdett és azt ki- 
áltozta, hogy ő is ilyen állat lett. 

Ettől a perctől kezdve megváltozott az 
öreg professzor magatartása, már nem 

akart beszélni, csak makogott, visitott 

és négykézlábra ereszkedve ugrált. Agy- 

ban azóta nem aludt, hanem a párnát a 

sarokba hurcolta és ott feküdt le. A csa- 

ládja és a mütétet végző orvos többször 

orz, negfiatatítási műtét 
uián a páuens ő érig mini maiam élt 
és csak hatáta etőtt tett ismét embeccé 

is kérték, hogy vesse magát ujabb vizs- 

gálatnak alá, de a tanár éktelenül visi- 

tozva, tiltakozott ez ellen és azt állitot- 

ta, hogy inkább meghal, de nem engedi 

magát ujból megoperáltatni. A hozzá- 

tartozói állandóan mellette tartózkod- 

tak, mert borzalmas dolgokat müvelt és 

egészen majom módra viselkedett. 
Tegnap azután nyolc évi állati 
sorsban való sinylődés után 
magához tért a tanár, ismét 

emberré változott és összefüg- 

gően beszélt, de ez csak néhány 

óráig tartott, mert meghalt. 

Holttestét a rendőrség intézkedésére fel- 

boncolták, de a boncolás eredményéről 

még nem szivárgott ki semmi. A fan- 

tasztikus megfiatalodási történet ügyé- 

ben a magyar főváros rendőrsége foly- 

tatja a nyomozást. 
eseYELeLDÉEeEYEEGEDELE ::
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legtermészetesebb és legjózanabb hangján 

válaszolja: 

- Hát lelkiüdvet, meg egészséget, mert 

tetszik látni - és itt kicsit hörögve mellére 

üt - beteg vagyok. 

- Es mondja néni, gondolja, hogy meg- 

gyógyul, ha Radnára megy? - 

- Abiza meg, - mondja és már kotorász 

is kék karton kötőjének ráncok mélyére 

rejtett zsebében, ahonnan nagy kockás 

zsebkendőt huz elő. Hiszen ha nem gyógyi- 

...... 

Néhány napi szünet állott be a Skoda- 

panama vizsgálatában, de ezt a szünetet 

megelőzte Vaida és Maniu kihallga- 

tása. A szenzációt Maniu kihallgatása 
szolgáltatta,amelyről már tegnap beszá- 

moltunk. Altalánosságban beszélt, de 

kénytelen volt rátérni azokra a vádakra 

is, amelyeket ellene hangoztattak. Meg- 

lepő volt, mikor azt a kivánságát fejezte 

ki, hogy a vizsgálat tartamára Uica 

tábornokot és Pomponiu katonai 

főügyészt függesszék fel. Elmondotta, 
egegegeos... it 

Szegeden tegnap véres pisztolypár- 

bajt vivtak Tunk1! Tamás báró főis- 
páni titkár és Lá zár Ferenc járásbiró. 
A párbaj előzményeihez tartozik, hogy 
Lázár Ferenc járásbiró a legutóbbi tiszt- 
ujitás alkalmával azt mondotta volna, 

hogy Tunk! báró jogtalanul viseli a 
bárói cimet. A kijelentés miatt a báró 
az utcán vonta felelősségre Lázár Fe- 
renc járásbirót, akit a sértő kitétel 

miatt tettleg is inzultált. A járábiró l0- 

vagias térre terelte az ügyet és elég- 

tételt követelt inzultálójától. A segédek 

néz csodálkozó mosollyal és a világ pisztolypárbajban állapodtak meg há- 

A haivanőt esztendős töpövődöti anyóka 

tarminchavmadszov voli az idén ftadnán és 

minden alkalommal gyalog tette meg az utat 
tana meg, hogy tudtam volna most is el- 

menni és hazajönni gyalog olyan messzi és 

még jövőre is, ha Szentszüzanya meg- 

segit... 

Delinger Gertrud hatvanöt esztendős, tö- 

pörődött anyóka, hány, de hány szépségtől, 

jóléttől csillogó, boldognak látszó asszony- 

nak adhatnál a te hited mélységéből, hogy 

ők is érezzék egyszer annak a boldogságnak 

izét, amit nem kivülről ragasztanak az 

emberekre... (G. 0.) 
pesee veseeseseseessesecnese 

Három kalonai ügyészi lellüggesztettek 

a Skoda-nanama ügyében a vizsgálat idejére 
hogy Uica más katonai ügyészeket is 
igyekezett befolyásolni ellene. Maniu ki- 

vánságát hamarosan teljesitették, mert 
a hadügyminiszter tegnap már elrendel- 

te a legszigorubb vizsgálatot és ennek 
tartamára felfüggesztette Pomponiu ez- 

redest, továbbá Pruteanu és Co- 

nea alezredeseket. Ez azért történt, 

hogy a vizsgálatot befolyásolhassák. A 

0 yoé vtiet 

lvizsgálat végleges befejezése előtt ujra 

] ki fogják hallgatni Maniu Gyulát. 

eeseeeEELsecLee 

lárásbiró és főispáni titkár 

pisztolypárbaja, amelyben a titkár 

életveszélyesen megsérült 
romszori golyóváltással. A tegnap le- 
folyt párbaj során az első golyóváltás 
eredménytelen volt és senki sem sérült 
meg. A második golyóváltásnál Tunkl 
pisztolya csütörtököt mondott. Lázár 
második golyója azonban talált és a 
báró hangos kiáltással összeesett. Az or- 

vosok megállapitották, hogy a golyó 

sulyos sérülést okozott. A párbaj sebe- 

sültjét szanatóriumba szállitották és 

mütétet is hajtottak végre rajta, azon- 

ban állapota még igy is életveszélyes. 

Tunkl báró hasába furódott és nagyon 

3. OLDAL 
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Gyászistentiszteletek 
Ferdinánd király emlékezetére 

Néhai Ferdinánd király halálának 

hetedik évfordulója alkalmából tegnap vá- 

rosunkban is gyászistentiszteletek voltak. A 

második kerületi román székesegyházban 

Sora lelkész mondta nagy papi segédlettel 

a misét, melyen a polgári és katonai ható- 

ságok fejei és nagyszámu közönség volt je- 

len. Egy diszszázad is kivonult zászlóval és 

zenével. A katolikus székesegyházban 

Blaskovics Ferenc nagyprépost celeb- 

rálta a gyászmisét. Nagy gyászünnepély 

volt ebből az alkalomból Curtea de Arges- 

ben is. Az udvari vonaton Károly király, 

Mária anyakirályné és királyi család töb- 

bi tagja érkezett meg. A gyászistentisztele- 

ten 

élén a kormány összes tagjai is megjelen- 

tek. A gyászistentiszteletet a metropoliták 

és püspökök segédletével Cristea Miron 

pátriárka végezte. A királyi család és Tata- 

rescu miniszterelnök koszorukat helyeztek 

el Ferdinánd király koporsójára. 

eee , Í..eeeeeEeeeLssee 
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Éjszakai hirkózás 
az ablakon át belonózott tolvajjal 
Veszedelmes kalandban volt része 

Naschitz Salamon magántisztviselő- 

nek, aki a negyedik kerületi Strada 1 

Ghica (Arany János-utca) 6. szám alatt 

lakik. Naschitz a nagy melegre való te- 

kintettel, nyitott ablaknál aludt föld- 

szinti lakásában, amikor reggel három 

óra tájban arra ébredt, hogy valaki jár 

a szobában. Kiugrott az ágyból és ekkor 

vajjal. Elkeseredett dulakodás támadt 

közöttük, amelynek hevében a betörő 

két izben beleharapott Naschitz kar- 

jába. De igy sem birt szabadulni, mert 

az erőskezü Naschitz keményen fogta a 

veszedelmes látogatót és végül is egy 

utcai járókelő segitségével teljesen ár- 

talmatlanná tette. A rendőrségre vitték, 

ahol teste körül csavart kendőben éles- 

re fent nagy kést találtak, amely el- 

árulta veszedelmesebb szándékait is. Ki- 

fogházból szabadult, ahol hosszabb bün- 

tetést töltött ki. Nevét a nyomozás érde- 

vánossággal. 

IPARMÜVÉSZ 
sSzobariestő és 
mázoló vállalat 

TIMISOARA I., 
PIATA SFT. GHEORGHE (SZEN 

GYÖRGY. vTÉn)4 4. SZ. 

Tatarescu miniszterelnökkel az 

szembe találta magát egy besurranó tol- 

derült, hogy a betörő nemrég a brasovi 

kében egyelőre nem közölték a nyil- 

scHNUR PáL] 
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/ KIK BUCSUZTATTAK DOLLFUSST A 

TEMETŐBEN. Este nyolc órakor érkezett 
Dollfuss temetési menete a temetőbe. Itt az 

érsek ujra beszentelte a holttestet, majd to- 

vábbi bucsubeszédek hangzottak el. 

Schuschnigg után Kemptner a 

diákszövetségek, Schefrtel János az ifju- 

sági front képviseletében, S te p a n pedig a 

hazafias frount nevében mondott megható 

beszédet. 

Uj kinevezések a városi tejköz- 

ponthoz. A város ideiglenes bizottsága 

tegnap a városi tejközpontnál Baias 

Mihályt főkönyvelőnek, Tapu Korio- 
lánt, Barba Annát és Miliovi 

Alexandrut tisztviselőknek nevezte ki. 

- Ma és holnap véget érnek a pos- 

tások vizsgái, A postapalotában müködő 
bizottság előtt már befejezés felé közele- 
dik a kisebbségi postatisztviselők és pos- 
tai alkalmazottak román nyelvvizsgája. 

Az egyhetes vizsgáztatás után a bizott- 

ság már gyorsabban végzett a növen- 
dékekkel. Tegnap százhusz postatiszt- 

viselő és alkalmazott tett szóbelit, mig 
ma, vasárnap hetvenkilencen lépnek a 

bizottság elé. Holnap, hétfőn reggel 

nyole órakor hét postás vizsgázik és 

walószinüleg ezekkel a vizsgák befeje- 

zést is nyernek. 

Előrehaladott idény 
mijatt tennisz-raktá- 

runkat leépitjük. 

Rakettek, 
csak 1984. modellek, 
soha nem létezett 

olecsó áron 

IRECTA, I.. Str. Vas. Alexandri 
(Hunyadiu) Tel 183 

- A fürdő pénztára körül meglopták. 

Tomas Viktória ohabai asszony néhány 

nap előtt Lugojra utazott, ahol bevásárláso- 

kat akart eszközölni. Bevásárlás után az 

asszony a fürdőbe ment és jegyet váltott a 

kádfürdőbe. Amikor a fürdő épületét el 

akarta hagyni, megütközve tapasztalta, 

hogy ismeretlen tettes ellopta a pénztárcá- 

ját, amelyben ezerhatszáz lei volt. A gyanu 

egy katonaruhába öltözött fiatalemberre 

irányult, aki a fürdő pénztáránál feltünően 
a közelében forgolódott. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: Wein- 

hardt Károly, Lázár Anna, Horváth Gorda- 

na, Chilea Mária, Bogel Anna. Házasságot 

kötöttek: Anghel Coriolán és Ciublea Anna, 

Lazar Gheorghe és Popatz Solomia, Dumit- 

rescu Ioan és Mihailescu Katalin, Uroesti 

Jakab és Szuroki Mária, Grosz Mátyás és 

Brik Borbála, Konrád Ferenc és Lukács 

Zsuzsánna, Krem János és Szécsi Magdalé- 
na, Schuld Antal és Krier Borbála, Csernich 

József és Turi Erzsébet, Mirkov Voin és 

Nikolov Jivana, Turi László és Mladzsi Mar- 

git, Potje János és Székely Anna, Jurjescu 

Tódor és Németh Zsuzsánna, Nemes János 

és Balázs Teréz. Meghaltak: Andreovits De- 

meter 64 éves, Dürbach Miklós 75 éves, Fi- 

szel Konrád 29 éves korában. 

NAGY HANGVERS 

- Éjszakai szivárvány a Bánságban. 
Ritka természetü látványban volt ré- 

szük Steierdorf lakosainak. Éjszaka ha- 

talmas vihar volt jégesővel, amely után 
az égbolt teljesen kitisztult. Ekkor az 

egyik oldalon a teli hold világitott, ezzel 

szemben az égbolt másik oldalán egy 
szindus szivárvány pompázott. Az éj- 
szakai szivárványnak sok csodálója 
akadt. 

Költözködők figyelmébe 
ajánljuk 

gázkamránkat ! 
Poloskát, molyt 
petéivel együtt 
megsemmisitünk zyklonnal (kék- 
savgázzal) akár otthon lakásuk- 

ban, akár nálunk. 

„SALVAREA" 
t Telefon: 14-32 

- A Duschnitz Rt. cég terjeszkedése. 

Örömmel regisztráljuk a hirt, mikor egy pa- 

tinás temesvári cég uj vállalkozásáról szá- 

molunk be. Nem kisebb jelentőségü vállalat, 

mint az immár 45 éve a piacon ismert gyár- 
városi Duschnitz Rt. 

számolunk be, mikor a közönség tudomásá- 

ra hozzuk, hogy a fenti cég csakhogy jó- 
zsefvárosi, erzsébetvárosi és vidéki vevőinek 

minél nagyobb kényelmét szolgálja a józsef- 

városi Mária szoborral szemben a volt Wil- 
helm-féle kalapüzlethelyiségében egy a 

mai követelményeknek megfelelő fővárosi 

mintára bevezetett fióküzletet nyitott. A 

cég vezetőségétől nyert értesüléseink alap- 

ján a Duschnitz Rt. uj fiókjában a női és 

férfi harisnya különlegességeken kivül az 

összes divatos ruhadiszeket és divatgombo- 

kat, selyem és bársony szallagokat, vala- 

mint a legolcsóbb divattáskákat és divat- 

öveket hozza a leggondosabb választékban 

raktárra. Külön osztályban lesznek a kötött, 

szövött és bőrdivatkeztyük, menyasszonyi 

fátylak, koszoruk és csokrok. A kézimunka 

osztályon megtalálja a közönség az összes 

bel- és külföldi gyapju, selyem és pamut fo- 

nalakat, tüllöket és méteres kézimunka 

anyagokat, mig a kötöttáru osztályon a leg- 

kényesebb izlést kielégitő pullowereket, kö- 

tött kabátokat, tréning- és ski-garniturákat, 

shlawlokat és divatsapkákat a közönség 

előtt már közismert olcsóbbnál olcsóbb ára- 

kon. Azonban és ezt különösen fontosnak 

tartjuk megemliteni, hogy rövidárukban tel- 

jesen versenyen felül áll maju az uj vállal- 

kozás, mert a cég vezetősége különös sulyt 

helyez az iparos társadalommal meglévő 

szoros nexusa megtartására, tehát a női és 

férfi szabók, a varrónők, füzőkészitőnők, a 

kárpitosok, a cipészek, a kötődék és a kon- 

fekció üzemek, a kertészek és virágkereske- 

dők mind megtalálják az általuk feldolgo- 

zandó cikkeket, persze mindig speciális ára- 

kon. Mi természetesen csak a száraz ténye- 

ket és látottakat regisztráljuk és augusztus 

1-től, mikor a fenti cég a különböző ajándé- 

kozási akciójával a józsefvárosi üzletét 

megnyitja, a közönség minden rétegének 

módjában áll majd a fentiekről személyesen 
is meggyőződni. 

Ma, vasárnap este 9 órakor ze / Vezényel: ENYE 

elhatározásáról 

SZERDAN FIZETIK A JULIUSI NYUG- 
DIJAKAT. A pénzügyminiszteriumban in- 
tézkedés történt, amelynek értelmében a ju- 
liusi nyugdijakat szerdán, augusztus elsején 

kezdik fizetni. Az erre vonatkozó fővárosi 
hivatalos értesitést héttőre várják. 

- Szocialista tüntetés Budapesten a 

háboru ellen. Tegnap este többszáz 
szocialista ifjumunkás a Baross-téren 
tüntetett a háboru ellen. Rendőrség 
szétoszlatta őket és tizenegyet előálitott. 
- Staviszkyné kiváncsi, hogy mivel 

vádolják. A vizsgálóbiró tegnap ujra ki- 

hallgatta a hónapok óta letartóztatott 
Staviszkynét, aki kérte, mondják meg, 
mivel vádolják, hogy védekezni tudjon. 
Követelte szabadlábra helyezését. Ezt a 
követelését elutasitották. 
- Halálos fegyvertisztogatás. Közöl- 

tük a napokban, hogy Röhmer József 
maureni-móricföldi lakos öngyilkos- 
ságot követett el. A hir kiegészitése- 
képpen közlik, hogy a szerencsétlenül 

járt ember Rohm József maurenii bőr- 
kereskedő volt és tragikus halálát nem 
öngyilkosság, hanem végzetes baleset 
okozta. Rohm lakásában revolverét tisz- 
togatta, közben a fegyver elsült és a 
golyó Rohm mellébe hatolt. Besiető csa- 
ládtagjainak elhaló hangon mondta, 
hogy a szerencsétlenséget véletlen 
okozta. 

- Idegesség, fejfájás, álmatlanság, reg- 

geli rosszullét, levertség, bágyadtság, szé- 

dülés esetében a természetes „Ferenc Jó- 

zsef" keserüviz az emésztőszervek hiányos 

müködéséből eredő zavarok nagy részét 

azonnal megszünteti, az étvágyat erősen fo- 

kozza s visszaadja a testnek és szellemnek 

régi frisseségét. Orvosi szaktekintélyek 

megfigyelték, hogy a Ferenc József viz 

öregemberek betegségeinél és neuraszteniá- 

sok bajainál is mindig megbizhatóan és kel- 

lemesen hat. 

* Dr. Velicsek-féle fizikális-diátetikus 

szanatóriam Bocsa-Montanán május 
15-én megnyilt. Kitünő eredmények az 
idegrendszer, - a légző- és emésztőszer- 

Különösen előnyös minden lábbadozónak. 

vek, - az anyagcsere megbetegedésénél. 

Anyagcsere kurák. Edző és erősitő kurák. 

Saját tehenészet. Bocsa-Montana elismert 

klimatikus gyógyhely. 50 százalékos vasuti 

kedvezmény. Napi pensio 150 leitől. 

* Kerti ünnepély. A református ifjuság e 

hó 29-én a volt Novotny-féle vendéglő kert- 

helyiségében nagyszabásu fagylalt estéllyel 

egybekötött kerti ünnepélyt rendez. Rossz 
idő esetén a nagyteremben és a többi ter- 

mekben lesz. Az ünnepély délután 6 órakor 

kezdődik. Különféle szórakoztató látványos- 

ságok: szerencseláda, szerencsehalászat, 

amerikai árverés, konfetti és szerpentin- 

csata, világposta, fiu csunyasági verseny, 

lampionos kivilágitás, stb. Különféle megle- 

petések. Olcsó árak. Este 10 órától tánc. Az 

ünnepély tiszta jövedelme a szegénysorsu 

gyermekek felruházására fordittatik. Aki 
jól akarja érezni magát és aki a szegények 

ügyét is szivén viseli, szeretettel hivja és 

várja a rendezőség. 

Tavak / Tengerpart / Sp 
ezek élvezetét nyujtja Önnek a 
„Európa"' fürdőpausálkur 

Büile Episcopesti 
Dorna-Vatra 
Buzias 
Scovata 
Tusnad fürdőhelyeken é í 

Fekete-tenger partján: 
Constanta-Mamaia Hotel Pal 
Movila-fekirghiol, a fürdőiga 
tóság elsőrendü szállodái, Te 
ghiol-Bái Hotel Vidrighin, Elfo 
Hotel Belona, Budachi- Gordt 
Besarabia O. C. T. Tenger B 
tainak sátortábor. 

Információval, prospektusokkal, 
dijtalanul szolgál minden EUR 

utazási iroda. 
Timisoarán: a Központi Bank- és Vál 

üzlet R.-1-nál, Str. Alba lulia 9 és 
Birdev menetjegyirodában, Str. 
Bratianu, valamint a Déli Hirlap kiadt 
hivatalában. 

IDŐJARAS. A meteorológiai inté 
lenti: Északnyugati szél, sok helyen 
rok, esetleg zivatarok várhatók. A hőn 

séklet nem változik lényegesen. Váro 

ban tegnap változó felhőzettel meleg n 
nap volt. A hőmérő délben 28 fok mel 
mutatott. 
- Tüzvész pusztitotta el Dostojev 

lakóházát. Varsóból jelentik: Dosto, 

ky községben, a nagy orosz irősz 
falujában tüzvész pusztitott, amelyr 
az iró szülőháza és a benne felhalm 

értékes relikviák is áldozatul estek, 
- Bomba robbant egy párisi villamost 

A párisi földalatti villamosvasut montp: 

nassei állomásán egyik alkalmazott a vil 

moskocsi padja alatt csomagot talált 

alkalmazott a csomagot az álamástónökl 

akarta vinni, amikor az hirtelen felrobba 

Az óriási erejü robbanás a főnököt a 

szinén megölte, két alkalmazott pedig 

lyosan megsebesült. A pokolgép nagyere 

robbanóanyagot tartalmazott. A villam 
ellenőre elmondotta, hogy az egyik elsőc 

tályu kocsiban egy utast, figyelt meg, a 
két csomagot hagyott a pad alatt. Ekkor 

határozta, hogy a csomagot a legközelel 

állomáson leadja, de közben történt a ró 
banás. A vizsgálat megállapitotta, hogy 

bomba sokkal veszélyesebb volt, mint azc 

amelyeket az utóbbi időben küldözgetne 
vagy elhagyogatnak Páris utcáin. 



ethlen György gróf gyásza. Fáj- 
esemény boritotta gyászba 

len György gróf országos ma- 
árti elnök családját. Rövid bete- 
dés után a cluji (kolozsvári) Cha- 

mnatóriumban, 71. születésnapján 
i omra hunyta le szemeit özvegy 
osika Lajosné, akiben édesany- 

sztette el gróf Bethlen Györgyné. 
p kort érő arisztokrata hölgy álta- 

tiszteletnek és szeretetnek örven- 

z erdélyi magyar életben. Halálát 
yermeke: Jósika János báró kép- 

gróf Bethlen Györgyné, báró 

ényi Istvánné és Welits Zoltánné, 

Iint széleskörü rokonsága, nagy- 
1tisztelője és pártfogoltja gyászol- 

metése ma, vasárnap délután megy 

amikor a cluii-kolozsvári családi 

ban helyezik örök nyugalomra. 

Ma és mindem este 

ermesén zenekera 

játszik 

l nc reggelig 

aihá 
alá 

t ttá 
elmemi 

" vény velt a kenyértolvaj. 

piactéren az egyik gyümölcske- 

mes lett egy rongyokba öltö- 

iatalemberre, aki kenye- 

kart lopai A fiatalembert a rendőr- 

kisérték, ahol aeptet hogy 

a a József regáti illet. szökött ka- 

al azonos, aki másfél év szökött 

Petrosani (Petrozsényban) állomásozó 

étől. Bulea, akinek még tizenegy báty- 

vel együtt a csendőr- 

z került szolgálattételre. Az elmult év 

n öt betörőt biztak az őrizetére, akik 

azonban az egyik megszökött. A bün- 

től való félelmében Bulea is jobbnak 

a szökést. A telet a cigányok között 

mtte el, mig nyáron alkalmi munkákból 

ett néhány leit. Amire azután még 

sége volt, azt lopás utján szerezte meg. 

tonai hatóságoknak adják át. 

Eiégett román hajó. Rotterdambél 

zett távirat szerint a Sfantul Nico- 

evü román hajó, mely utban volt 

aforgómag rakománnyal, eddig is- 

etlen okból kigyulladt. Szerencsére 

a hajó tartózkodott a közelben ugy, 

uy nyomban segithettek a tüz oltásá- 

A kár igen nagy. 

Harmincöt év óta önkéntes tüzoltó. Lel- 

nneplés központja volt tegnap Heim 

lós, a leglelkesebb önkéntes tüzoltók 

ke, abból az alkalomból, hogy harminc- 

ve áll önzetlenül a tüzoltás ügyének 

gálatában. Heim az első kerületi tüzoltó- 

parancsnoka, ezenkivül a tüzoltészövet- 

m felügyelője. Harmincöt éves szolgálati 

euma alkalmával ugy a tüzoltók, mint 

átai lelkes ünneplésben részesitették. 

Bavillon" 
Café-Restaurant 
Scudierliget 

Ji vezetés, uj árak! 
örendű román, manda és magyar 

onyha. / Menü (3 fogás) 30 lei, 

ültek 18-25 lei, fena sör 8 lei 

alborok különtéle választékban. 
Mindeneste 

varieté előadás 
kertben, normális árak mellett. 

Bodoczky Lajos 
zenekara muzsikál 

télkor tánc a „Pavillon-bárban" 

ives támogatást kér a tulajdonos: 

Orich Viktor 

I tait verhetetlennek tartották. 

buszjegy oda és vissza 25 lei, strand- 

jegy 3 lei. Butorozott szoba több időre is, 

egyágyas napi 40 lel, kétágyas napi 60 

lei. Bővebbet a buziási autóbusz állo- 

5. OLDAL 

::. 

- Tiz éves érettségi találkozó. A hely- 

beli piarista liceum 1924. évében végzett nö- 

vendékei, ma tiz éves érettségi találkozóra 

jönnek össze. Az intézet egykori növendékei 

délelőtt 10 órakor a piarista templomban 
misét hallgatnak, amelyet az osztálytársak 

közül Schill János második kerületi káp- 

lán tart. A volt diákok azután látogatást 

tesznek az iskolában, ahol a szabadságon 

levő Tóth Lajos igazgató, tartományfő- 

nöki asszisztens helyettese, Nagy Aurél 

tanár előtt tisztelegnek, majd beirják nevü- 

ket az intézet emlékkönyvébe. Az egykori 
osztálytársak meglátogatják az elhunyt 

Sáfrán Jézsef piarista tanár sirját, este 

pedig kedélyes találkozóra jönnek össze a 

második kerületben, a Sörgyár helyiségé- 

ben. 

* Med. univ. Dr. Deutsch Pál külföldi ta- 

nulmányutjáról hazatért és rendeléseit III, 
Str. Doja 11 alatt 8-10, 3-5, megkezdte. 

Elvünk : 

Röntgen, Guarz, Diathermia. Telefon 22-10. 
......... 

Ha Bukarestbe inazik szálljon meg a 

GRAND HOTEL Lafayette - ben. 
Szállodánk a fóőváros szivében a Calea Victorián fekszik. 

250 nyugafeurópai kényelemmel berendezett szobában hideg 

és meleg viz, telefon, fürdőszobák. 

Teljes penziót (szoba, reggeli és éflap szerint választható 3-3 

fogásos ebéd és vacsora) már három napi tartozkodásnál is 

300 leitől nyujfunk. 

Gyönyörü hall, fogadó és társalgófer- 

mek, író, olvasó szalon, ferraszkert. 
Iskolázoft, fegyelmezett, 

is beszélő személyzet. 

Minden vonatnál kényelmes auto- 

buszunk és tolmácsunk 
vendégeinket. 

„Mindent a vendégért!"! 

GRAND HOT HOTEL LAFAYETTE 

magyarul 

várja 

osegeesesgesesseseese 
........ . 

fegujatt snacteredmények 

Gyönyürű eredménnyel szereneltek a hánsági versenyzők 

lyi országos uszóversenyen, amelyen hét ui az erit 
országos rekord 

Targul Mures (Marosvásárhelyen) teg- 

nap bonyolitották le az országos uszóverse- 

nyeket, amelyen az Ilsa uszói kitünően 

szerepeltek. A bajnoki uszóversenyek során 

hét uj országos rekordot állitottak fel és 

ezekből kettőt az Ilsa versenyzői usztak ki. 

A részletes eredmények a következők: 

200 m. szenior gyorsuszás: 1. Ziegler 

(Universitatea) 2.40 p. Ország os rekord. 

2. Daróczy (MSE) 2.42.2 p., 3. Bohunitzky 

(ilsa) 2.45 p. 
200 m. szenior melluszás: 1. Aranyosi 

(U) 3.09.6 p. Országos rekord. 2. 

Gherman Dante (Bucuresti) 3.10.3 p., 3. 

Kovács (MSE) 3.10.3 p. 
3X100 m. szenior vegyes staféta: 1. MSE 

4.05 p., 2. Universitatea 4.07.4 p., 83. Ilsa 

4.08.3 p. 
3X100 m. női szenior vegyes staféta: 1. 

Ilsa 5.01 p., 2. MISE b) csapata 5.02.5 p., 

3. MSE a) csapata 5.13 p. Ez az eredmény 
volt a nap szenzációja, mert az MSE csapa- 

Az Ilsa csa- 

patának tagjai Lebovits, Sehmidt és Sallay 

Zsuzsa voltak. 

50 m. női junior gyorsuszás, bajnoki: 1. 

Sallay Zsuzsa (Iisa) 38.4 mp., 2. Bucur 

(U) 39,2 mp., 3 Nagy Lili (MSE), 4. Stein 

Duci (Ilsa). ; 
osvessesesesenene 

- Hirtelen halál az ervosi rendelőben. 

Domonkos Ferenc hatvan éves giládi 

földműves tegnap délelőtt az egyik timisoa- 

rai (temesvári) orvos rendelőszebájában 

rosszul lett és rövidesen meghalt. A szeren- 

csétlen ember Salvarsan injekciót kapott, 

néhány perc mulva szivéhez kapott és meg: 

halt. A hatóság elrendelte a holttest felbon- 

colását. A holttestet a közkórház halottas 

kamrájába szállitották. 

Ne banyagolja el a szemeit! 

szemüvegek nagy vála
sztlékban 

TEJNOR FERENC és Társa 
optikai üzletében 

misoara II, Piata Traian (Kossuth-tér) 1 

Hmis . alaraa 5-61 

Uj strand és pihenőhely Recason. 

Minden vasár- és ünnepnap autóbuszjá- 
rat indul a Recas (rékási) strandra, ki- 

rándulók részére. Indulás Cetate (Bel- 

város), Piata Sft. Gheorghe (Szt. 

György-tér) Corvin-étterem és Fabrica 

na-tér), Wilhelm-korcsma 9 órakor reg- 

gel. Visszaindulás este 9 órakor. Autó- 

(Gyárváros), Piata Badea Cartan (Szé- 

máshelyén mindennap délelőtt 8-12 e 

ol állifoltak fel 
4X100 m. szabad szenior staféta: 1. MSE 

4.52.3 p. Országos rekord, 2.Ilsa 

4.53.2 p., 3. Universitatea. 

200 m. női szenior melluszás: 1: Daróczy 

(MSE) 3.38.8 p., 2. Szatmári (MSE) 3.52 p., 

3. Lebovits (Isa) 4.02 p. 

100 m. női hátuszó junior bajnokság: 1. 

Schmidt (Ilsa) 1.39.2 p. Országos 

rekord, 2. Radó (MSE) 1.47.6 p. 

3X100 m. vegyes junior staféta bajnok- 

1. Universitatea 4.23.7 p, 2. Ilsa 

4.20.2 p., 3. MSE. 
50 m, szenior gyorsuszás: 1. Püllök 

(Iisa) 20 mp. Országos rekord, 2. 

Bohunitzky (llsa) 33 mp., 3. Protopo- 

pescu (Mures) 41 mp. 

200 m. női junior gyorsuszás: 1: Nagy Li- 

i (MSE) 3.30 p. Országos rekord, 

2. Schmidt (Ilsa) 3.45 p., 3. Bucur (U) 

4.01 p., 4. Stein Duci (Hsa). 

200 m. junior gyorsuszó bajnokság. 1. 

Kelemen (M8E) 2.45.2 p., 2. Breit (Isa). 

Az uszó számok után vizipóló mérkőzések 

voltak, amelyeknél az Isa csapata az Uni- 

versitatea b) csapatával került szembe és 

vönyörü iskolajátékkal 14:0 arányban 

sodik mérkőzést az MSE ját- 

szotta az Universitatea b) csapata ellen, 

amelyet 6:8 arányban győzött le. 

ság: ság: 

eaaase 

- Ködeloszlató vegyifolyadékot falál- 
láltak fel Amerikában. Newyorkból je- 

lentik: esachussets állam vegyilabo- 

ratóriumában titkos vegyifolyadékot ta- 

láltak fel, amely a legsürübb ködöt is 

percek alatt eloszlatja, ugy, hogy a köd 

esőcsepp formájában hull a földre. A fo- 

lyadékot nemrég a repülőtéren kipróbál- 

ták és ekkor kitünt, hogy három perc 

alatt eltüntette a mesterséges ködöt, 
amely függönyként omlott le. A talál- 
mánynak a hajózás és repülés szempont- 

jából óriási jelentősége van. 

- öngyilkos gazda. Blajan Simon 
földmives tegnap háza padlásán Petro- 

man községben felaka ztotta magát és 

mire tettét észrevették, már halott volt. 

Elkeseredett tettének oka ismeretlen. 

-Tanitók nyaralása Lipova (Lippa- 
füreden), Az ifjutanitók országos egye- 
sülete nyaraló koloniát szervezett Lipo- 

ván, amelyen igen nagy számban vesz- 

nek részt kisebbségi tanitók is az ország 

ninden részéből, A kolonia tagjai részé- 

rea gyégyteremben naponta szabad elő- 

adásokat tartanak. A tanitók a kurzus 

megnyitása alkalmából hódoló táviratot 

küldtek a királynak. A kabinetiroda ál- 

küldött válaszban, amely Beuran 

M 

- Evutian Sabin főtanfelügyelő ki- 

rályi kitüntetése. Evutian Sabin, ke- 

rületi főtanfelügyelő magas kitüntetés- 

ben részesült. A király a Román Koro- 

narend parancsnoki keresztjét ado- 

mányozta neki. Evutian tizenegy év óta 

müködik az itteni tanfelügyelőségen, 

amelynek vezetője lett és messze kiható 

munkásságot fejt ki a tanügy terén. 

- Román-cseh katonai tárgyalások 

Prágában. Fővárosi jelentés szerint A n- 

toneseu tábornok vezérkari főnök, 

katonai megbizatással Prágába utazott, 

ahova tegnap meg is érkezett. Antones- 

cu tábornok tegnap a esehszlovák had- 

ügyminiszterrel és vezérkari főnökkel 

tárgyalt. 

Augsusztus i-én 

megnyitjuk 

fióküzletünket 
a Principele Carol (Józselvárosban) a 

Mártia: szoborral szemben 

DUSCHNITZ R.-T. 
V.. Bulev Carol 5 

* Dr. Weinberg Imre ideggyógyász 

szakorvos, a frankfurti idegklinika volt 

tanársegédje, rendelését az ujonnan 

épült Mairovitz-féle házpa Bulev. Duca 

(Börze-utca, a piarista gimnázium mel- 

lett) helyezte át. Rendel agy és gerinc- 

velő megbetegedéseknél, ideggyulladá- 

soknál és zsábáknál, valamint idegessé- 

geknél és kedély bajoknál. Villany és 

fényfürdők, diathermia magas frekven- 

ciáju és kvarelámpa kezelés, pszyeho- 

analyzis, hypnozis és egyéb lelki gyógy- 

módok. Rendelés: 9-11 és 3-5-ig. Uj 

telefonszám 16-36. 

nnmn nm nnn kanntitl IIII 

Az ezidei Hapag-luxusutazások felülmulhatat- 

jan sikere garantálla a més rendezendő uta- 
zások sikerét 

augusztus 5: az „Öceana" jakvegőzns Skócia' 

Nervégia és k 
1. e 

szept 6 és ekt. 6: két t Atlanti ten- 

geri szigetekhez: Madeira, Santa 
Őruz. le Paimas Wights lb 
Leil4700-és 

utazások tökeletes üdülést és párat 

jan szórakozast nyujtanak. 
Prospektussal és migdepatnt telvilágositással 

Mamburs-Amerika Linie s. A.R. 
Timisoara I., Str. Mercy 

Tengeri 

k cimére érkezett, az uralkodó kö- 
óráig, délután 3-6 óráig. szönetet mond a hódolatért. 

2. 

unumunominmnkátnmáta kiumint 
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nyomban másik száztizennégy alkalma- 

Sport 
A biztos gyözelem tudatában lép pályára 
a zöld-fehér együttes a Romania elleni 

mérk 
A döntő fontosságu mérkőzés ma dél- 

után hat órakor bonyolódik le a Bana- 
tul-pályán. A két résztvevő együttes 

helyzete ezen a mérkőzésen különböző. 

A Romania csapata két gólelőnnyel kez- 

di a mérkőzést és arra fog törekedni, 
hogy legrosszabb esetben is csak egy 

gólos vereséggel távozzon el Timisoara- 

ról (Temesvárról). Ugyanis az egygólos 

vereség a Romániának a nemzeti ligá- 

ban való bentmaradását jelenti. 

Ezzel szemben a TAC csapatának 

nemcsak egyesületével szemben, hanem 

a timisoarai (temesvári) sportközönség- 

gel szemben is kötelességei vannak. A 

TAC csapatának be kell bizonyitani, 

hogy nem hiába nyerte meg a vitás ke- 

rületi bajnokságokat és nem hiába győ- 
zött impozáns arányban az UDR csa- 

pata ellen a ligabajnokság döntő mérkő- 

zésében. A nemzeti bajnokság harmadik 

évében három csapatnak kell a nemzeti 
ligában benne lenni Timisoararól (Te- 

volt városunk egyesületei közül a nem- 

zeti bajnokság egyetlen résztvevője, a 

nemzeti bajnokság második évében a 

feljavult Kinizsi együttes jelentette 

Timisoara (Temesvárnak) második csa- 

patát a nemzeti bajnokságokban és az 

elkövetkezendő harmadik nemzeti liga- 

bajnokságban bent akarjuk látni a har- 

madik egyesületünket is: a TACcSsa- 

patát. 

A zöld-fehér együttes a ma délután 

eldöntésre kerülő mérkőzésre a leg- 

komolyabb előkészületeket tette meg és 

csak rajtuk mulik most már, hogy a 

megérdemelt és méltó helyet az együttes 

a nemzeti ligában elfoglalja. A nagy- 

fontosságu mérkőzést az aradi Vlado- 

vici biró vezeti le. 

Mtác nénzeőt is van szá a tenniszezéknét 

Viharosnak inérkezik a le miszezők közgyűlése, mert 
a fenniszjátóékosok érdekes ügyekel iomnak 

ze 

a közgyűlés részívevői elé terjeszieni 
Beszámolt a Déli Hirlap, hogy a 

tenniszezők között nagy felfordulás van, 

mert az a sok igéret amely körülöttük 
elhangzott, puszta igéret maradt. Jelen- 

tettük, hogy a tenniszezők nagyrésze el- 

határozta közgyülésnek az összehivását, 
ahol tájékoztatni óhajtják a közönséget 
a tenniszsport visszafejlődésének okai- 

ról és arról, hogy milyen nagyfontos- 
ságu ügyek nem kerültek elintézésre hó- 

napok óta. Ezek közé tartozik, hogy sok 

tenniszjátékos kettőszáz leit fizetett 
arra a célra, hogy ebből az összegből 
ötven százalékot biztositó vasuti igazol- 
ványt váltanak részükre. Minden sport- 
ágban nagyfontosságuvá lettek az ilyen 

igazolványok, mert a sportolók nagy- 

része képtelen fizetni a költségeket. Az 

játékos még nem kapta kézhez és ezál- 
tal akadályozva vannak ezek a játékosok 

a más városokban való versenyzésben. 

Egy másik sérelem, ami több tennisze- 

zőt elkeseritett az volt, hogy a legutóbbi 

petrosani (petrozsényi) tenniszverseny- 

re nem küldötték ki az összes jobb játé- 

kosokat. Ezekre a versenyekre teljesen 

megérdemelten a Czapp-testvérek utaz- 

tak le Petrosanipba (Petrozsényba), 

azonban háromezer lei állt rendelkezés- 

re, még sem inditottak többet, mint ket- 

tőt. Sok ehhez hasonló esetről tesznek 

panaszt a versenyzők és mi magunk is 

kiváncsian várjuk, hogy a vádakból mi 

az igazság és amennyiben az állandóan 
hangoztatc vádal a fogják bizonyi- 

tani, ugy szükség van ürgős és radiká- 

igazolványokat azonban sok tennisz- 

A Kinizsi erős ellenielet kapott 
Lugojon, ahol az LMTE jóképességű 

együttesével mérkőzik 
A lila-fehér együttes ma Lugojon ját- 

szik, ahol az LMTE meghivásának tesz 

eleget. A mérkőzés iránt nagy érdeklő 

dés mutatkozik és ezt az érdeklődést a 
Kinizsi -LMTE mérkőzés meg is érdem 
1i. Az LMTE otthonában minden timi- 

soarai (temesvári) egyesületnek erős 
ellenfele és igy a Kinizsinek sem lesz a 
legsimább mérkőzése Lugojon. A Ki- 

............................. 

- Nagyarányu tisztviselőelbocsátás 

Oradea (Nagyváradon). A városi átme- 

neti tanács az üzemek feloszlatása után 
százhetvennégy tisztviselő elbocsátását 

mondotta ki. Az elbocsátottak legna- 

gyobb része családos vagy családfen- 
tartó és tulnyomóan kisebbségiek. A le- 

épités annál nagyobb elkeseredést kel- 

tett, mert az elbocsátottak helyébe 

zottat vettek fel. 

lis segitségre. 

nizsi csapata teljes első csapatával rán- 

dul át a szomszéd városba és reméljük, 

hogy ujabb győzelemmel fog hazatérni, 

amely után a jól megérdemelt három 

hetes nyári pihenőre térhet az együttes. 

A lugoji csapat ambicionálja, hogy a 
nemzeti liga egyik legszámottevőbb csa- 

pata ellen respektábilis eredményt tud- 
jon elérni. 

Amatőr fényképészek! 
Nagy érdeklődést váltott ki a tavalyi 

dijak kiosztása 
amelyetaGEVaERT-művekrendeztek. 
Aszép dijeredmény 1934 évben még érdekesebb: 

összesen 192 dijlei 72.000 eneken. 
Timisoarai temesvári egyedüli képviselője: 

Kecskeméti fotószaküzlet 

mesvárról). Az első évben a Ripensia 

LEMONDOTT 

A MAGYAR SZÖVETSEGI KAPITÁNY 

Nádas ödön, a magyar szövetségi ka- 

pitány lemondott tisztségéről. A lemondást 

a futballszövetség elfogadta. Valószinünek 

tartják, hogy az uj szövetségi kapitány Ho- 

lics ödön lesz. 
. 

Csapataink vendégszereplése 

a fővárosban és Lengyelországban. 

A Timisoara (temesvári) IIsa és Ki- 

nizsi futballcsapatai még a nyár folya- 

mán a fővárosban bonyolitanak le mér- 

kőzéseket. A meccsek időpontja még 
nem nyert megállapitást. A TMTE 

ugyanal »an az időben Lengyelország- 

ban bonyolit le meccset, majd vissza- 

térő utjában Cernauti (Csernovitzban) 

játszik a Dragos Voda és az ottani 

munkáscsapattal. 

Barátságos mérkőzés 

A TMTE csapata a TMTE-pályán dél- 
után négy órai kezdettel barátságos 

mérkőzés keretében játszik a másodosz- 

tályu Hajduk együttesével. A TMTE 

több játékost óhajt kipróbálni, hogy az 
elkövetkezendő mérkőzéseken komplett 
együttessel jelenhessen meg a közönség 

előtt. Jimbolia (Zsombolyán) a Her- 

tha a resitai munkáscsapatot látja ven- 
dégül. A mérkőzés érdekesnek igérkezik. 

................... 
* A Filharmonia dalárda augusztus 

12-én, vasárnap nagyobbszabásu társas- 

kirándulást rendez Nadrágra. A dalárda 
vezetősége ezuton kéri az egyesület mü- 
ködő, pártoló tagjait és barátait, ameny- 

nyiben a kiránduláson részt óhajtanak 
venni, jelentsék azt be az egyesület fő- 
titkáránál, Reichardt Alajosnál 
20-22 telefonszám alatt. A részvételi dij 
személyenként 120 lei, pártoló tagoknak 

Kérjen még ma kimeritő ismertetést. 100 lei. 

Részen vagyunk 

az induláspa!" 

lanatig. Csak autóba ülök 
és elsietek a sorsjegyela- 
rusitóhoz, hogy megujit- 
sam sorsjegyünket. 

A IV. osztály tervszerü nyereményein 
az urnában még négy, egyenk 
egy milliós vándor-nyeremée 
is van. 

Huzás augusztus 1-én és 

A Román 
Allami Osztálysorsjáté 

"Kedvesem, 

„Akkor várj egy pil- 

Tenniszverseny Faget, Hia (Mar 

Lipova (Lippa) és Dóva játéko 

között. 

A facseti játékosok Ilián tenn : 
kőzést bonyolitottak le az ottani t 

szezőkkel. A meccset a facsetiek ny 
meg 10:4 arányban. A revánsmérl 
augusztus ötödikén Fageten 

Augusztus 12-én a Lipova (lippe 

játszanak Fageten, következő 
napon a dévaiak játszanak ugyal 
Fageten, augusztus huszonhatoc 
pedig a fagetiek Déván. 1 

Sportélet Bocsa-Montana (Boksá 

bányán). 

Ma délután a lugoji Germania 
pata mérkőzik a boksáni futballi 
csapatával a Bründli sportpályá: 
érdekes sporteseménynek 

kat kiegésziti a Bründliben játszól 
jazz-zenekara, este pedig a Para 

terraszán a cigányzene. Idegenek 

metrovits elsőranguan 
Arany Szarvas szállodájában olcsi 

gári ellátását is megtalálják. 

Mindennemü tárgyak 

réz- és nikkellel v. 
galvanizálásá 
rendkivül jutányos áron válla 

JUNGINGER FERI 
II ker. VIad dela Marin: 

.................. z 

Dr. Kerényi Béla gyermekorvos 

város, Str. 3 August 24 sz. Mirbach 

nyári szabadságáról hazatért és ismét 

dell.. ' h



ház -Művészet 

Mma este lesz 

hangversenyé 
i érdeklődés nyilvánul meg a 

i Egizio alezredes vezetése 

sunkban ma este az Hlectrica- 

égszereplő hétszáztagu ka- 

ar hangversenye iránt. Nem- 

nekar óriási méretei érdemlik 

taz érdeklődést, hanem az a tel- 
ny is, melyről a nagy világlapok 

gyobb elragadtatás hangján ir- 
müűsor külön szenzációja az eset- 

In4 ert bemutatásra kerül Tschaj- 

; y hatalmas müűve,az „"1812" cimü, 

apoleon csapatainak Moszkva 

ló vonulását és letörését szimbeli- 

hangverseny este kilenc órakor 

ik és a közönségnek a hangver- 

án is villamoskocsik állanak ren- 
: 
esre. 

agyar szintársulat 
e heti előadásai 

ekete-lhász társulat a legválto- 

bb műsorral vonzza a közönséget 
riszinkörbe. A Nótás kapitány 

ha, vasárnap délután a Tul a 

rivánon cimű operett kerül szin- 
elyet mindenkinek módjában áll 

kinteni, mert egységes helyárak 
minden jegy csak husz leibe ke- 

) Egye 

9teNyete 

44 mü sláger kerül bemutatásra és ez 

és kedden is müsoron marad. Az 

lásra megváltott jegyek, ha azt 

időjárás miatt nem lehetne meg- 

i, mindenkor a következő előadás- 

a nak érvénnyel. A szinház pénztára 

zban, este hat órától kezdve pedig 

rudvarban levő nyári szinházban 

Jja a jegyeket 40, 30 és 20 leiért. 

HETI MUSOR: 
rnap délután 6 órakor: Tul a nagy 

n. 
nap este 9 órakor: Tabáni orgonák. 

főn este 9 órakor: Tabáni orgonák. 

d este 9 órakor: Tabáni orgonák. 

A mindenes 
Irta: JACOUES CONSTANT 

m titok, hogy Cavroche ur gyengéd 

meket táplál a csinos Rongierné 

2,aki azonban lépten-nyomon incsel- 

1és csufolkodik vele, Először is: a 

ztneve Medárd; képzelhetik, meny- 
eipkelődésnek a forrása ez; aztán 

ird oly ügyetlen, oly félszeg, hogy 

Mhossza nincs kacagtató ügyetlen- 

seinek. Ha belép a szalónba, eset- 

hajlong, aztán ép arra a székre ül, 

yen a macska gubbaszt összegöm- 
ödve: a szegény állat keservesen 

kol, Medárd megrémül, felugrik, 
önti az asztalt, lever egy csomó por 

, zavarában odaviharzik a házi- 

10z, segiteni akar neki kiveszi a 

la teli csésze teát, amelynek a 

t egészen bizonyosan kilocesantja a 

épzelhetik, hogy a szegény fiu soha- 

mert vallomást tenni Janine Ron- 

Vannak azonban csalhatatlan 

zerelmének: hirtelen elpirulások, 

kézszorongatások... Ha azt 

i, hogy nem látják, tekintete gyen- 

és leérzékenyülten tapad az imá- 
szonyra. 

te kilenc órakor a Tabáni orgo- 

tt 10-1 és délután 4-6-ig a téli 

Foglalás Janovics igazgató adósságai 

miatt. Az oradeai (nagyváradi) ideig- 

lenes bizottság határozata alapján J a- 

novics Jenő egy millió leies adóssága 

miatt lefoglalták a Thalia részvénytár- 

saság vagyonát és K á d ár Imre dr. ad- 

minisztrativ igazgató fizetését. 

Resica-müvek gyári állomása közelében 

megindul a munka. 

tulajdonában levő Dawes- és 

december elsején történő beváltását. 

esvesesogeséseg geseseseses
noes 

ták, a famulusa a szép asszonynak. El- 

intézi a megbizásait, bevásáról, szalad- 

gál, számlákat fizet s mivel az asszonyka 

bolondul a regiségekért, Medárd feldulja 

a város minden régiségboltját antik hol- 

mikért és az Árverési Csarnokban már 

valósággal otthonosan érzi magát. 

aki 

felfedni ezt a haditervét. 

zz 

Vagonépitő mühely Resitán. Resitan a 

ahol egykor a régi fütőház állott, modernül 

berendezett vagonépitő mühely épül. Az uj 

vagonépitő műhelyben már legközelebb 

A német-írancia gazdasági tárgyalások 

eredményesen befejeződtek. A szerződést 

tegnap aláirták és ilyen módon el lehetett 

kerülni azt, hogy augusztus elsején beálljon 

a szerződésen kivüli állapot. Az uj szerződés 

fenntartja a régiben foglalt megállapodáso- 

kat és külön egyezmény rendezi a franciák 

Voung-féle 

kölcsönszelvények október 15-én, valamint 

Csak az a baj, hogy félénkségében 

sohasem tudta még rászánni magát az 

árverelésre; mig magában latolgatja az 

árakat, az ajánlatok csak ugy röpköd- 

nek a feje felett, egészen megzavarják 

és az árverelő elefántcsontkalapácsa 

már le is csap mielőtt ő még elhatározta 

volna magát. Érdekes hogy Rongierné, 

pedig különben bátor asszony, 

ugyanigy irtózik attól, hogy hangosan 

kimondjon valami számot a kürölötte 

tolongó embertömeg előtt. Eppen ezért 

most nagyon neheztel Medárdra, mert 

arra számitott, hogy majd a mindenese 
fog helyette árverelni arra a Directoire- 

setilusu, kissé megviselt, de azért csinos 

kártyaasztalkára, amely ép árverésre 

került. Mivel az asztalkát nagyon szeret- 
né megvenni s látja, hogy a mindenesére 

nem számithat, nagy titokban összesug 

Solar urral, férje egyik barátjával. Cha- 

varoche előtt nem tartotta szükségesnek 

OLDAL 

Ingyen fütést és világitást kap az Ora- 

dea (nagyváradi) szinigazgató a várostól. 

A Magyar Párt közbenjárására az oradeai 

városi tanács határozatot hozott, mélynek 

értelmében a szinigazgatónak az ősztől 

kezdve ujra biztositja az ingyen fütést és 

világitást. 

........................ 

Küözgazdaság a el 

sSzáztizezer vagon exportgabona 
gyors szállitására az államvasut külön 

vonatokat is indit 

Megirtuk, hogy a kormány a buza ki- 

vételével a többi gabonanemü exportját 

szabaddá teszi és ezért gazdasági körök 

remélik, hogy a gabonakampány legké- 

sőbben augusztus 15-ig megindul. A kor- 

mány határozata alapján a vasuti vezér- 

igazgatóság megteszi a szükséges intéz- 

kedéseket a kampány gyors és zavarta- 

lan lebonyolitására. A vasuti vezérigaz- 

gatóság kereskedelmi osztálya már ösz- 

szeállitotta a kimutatást a kivitelre 

szánt gabonamennyiségekről, amelyek- 

ről megbizható adatok kerültek nyilvá- 
nosságra. A stitisztikából kitünik, hogy 
a kivitelre meghatározott árpa, zab és 
tengeri mennyisége összesen száztizezer 

vagont tesz ki. Ezen kimutatás alapján 

a vasuti vezérigazgatóság elkészitette 

programját a szállitásra vonatkozólag, 

illetve ezen mennyiségnek a különböző 

határállomások felé való irányitására. A 

száztizezer vagon exportgabonából mint- 

egy harminenyolcezer vagont tesz ki a 

zab és a többi tengeri. A mult évi kuko- 
ricatermésből mintegy tizezer vagon ke- 

rül ki külföldre. Az exportra kerülő 

mennyiség egyharmadrésze Muntenia és 

Dobrudzsa termése, mintegy huszezer 

vagon Moldovában áll rendelkezésre, 

mig a többi Besszarábia megyéinek ter- 

méséből kerül ki. Természetes, hogy ezek 

a számok a kivitelre szánt gabonákra 

vonatkoznak. A vasut a gabonakampány 

zavartalan lebonyolitására az idén lé- 

nyegesen kevesebb vonatot állit forga- 

lomba mint tavaly, amikor is a termés 

az egész országban jobb volt. A vasut 

ugy határozott, hogy a rendes tehervo- 

natokon kivül még husz külön vonatot 

indit a tengeri és dunai kikötők felé és 

ezekkel az uj vonatokkal csak gabonát 

szállitanak. A kivitel legnagyobb része 

ugyanis a tengeri és a dunai kikötőkön 

keresztül bonyolódik le és ezért szüksé- 

ges a husz uj vonatjáratnak a kikötők 

felé való irányitása. 

A kincstár megtakaritása. A pénzügymi- 

nisztérium a külföldi hitelezőkkel kötött 

egyezmény következtében a szelvények ki- 

fizetésére szolgáló alapból négyszázmillió 

leit takaritott meg. A pénzügyminiszter ezt 

az összeget az állam anyagi természetü 

adósságainak kiegyenlitésére forditja. 

Csökken az uj buza ára, A bánsági gabo- 

napiacon az uj buza árfolyama napról-napra 

csökken és az uj termés észrevehetően esik 

ki a forgalomból. A bánsági mezőgazdasági 

szövetkezet beszüntette buzabevásárlását és 

ez erősen befolyásolja a gabonapiacot, ame- 

lyen csak tengeriben mutatkozik némi üzlet. 

Jelenleg az üzlet pang és a gazdák várakozó 

álláspontra helyezkednek. A piaci árak a 

talka s elhatározta, hogy mindenáron 

megszerzi s aztán gavallérosan felajánl- 

ja neki. Azonban ő sem mert személye- 

rátját, hogy árvereljen helyette az asz- 

talkára. 
E Százhusz frank! - kezdte az árve- 

rési biztos. 

sány hang, a Solar ur hangja. 

sen Medárd megbizottja. 

lehet majd javitani a mütárgyat. 

sen föllépni, hanem megkérte egyik ba- 

- Százharminc! - dörögte egy har- 

- Száznegyven! - csapott rá erélye- 

Az ár eszeveszett iramban száguldott 
fölfele. Kétszázhusz, kétszáztötven, há- 
romszáz, négyszáz: a két mükedvelő 
rendületlenül viaskodott, az izgalom 

egyre nőtt. Háromezerötszáz franknál 
Medárd barátja letört s az asztalka Ja- 

nine-é lett, aki közbpen hiába integetett 

idegesen Solar urnak, hogy hagyja abba 
ezt a katasztrófális küzdelmet. Solar ur 

az izgalom hevében nem is vette észre. 
Most diadalmasan hozza oda a butorda- 

rabot és leteszi Janine elé, akit a közön- 

ség és a kereskedők gunyos lelkendezés- 
sel üdvözölnek s magyarázgatják, hogy 
ezerkétszáz frankért kifogástalanul ki 

Vegyenek timisoarai 

Mentő-sorsjegyeket 
Főnyeremény 250.000 lei. 

Azonkivül 100000, 50.000, 
25.000, 10 000, 5000 lei és 
számos kisebb nyeremény 

Huzás 1934 szeptemher 9-én a városházán. 
Egy sorsjegy 50 lei. 

sorsjegyek a SALVAREAnál és a trati- 
kokban. Videkre csak az összeg előzetes be 
küldése elleneben küldünk sorsjegyeket 

következők;: uj buza 420 lei, 77-78 kilós 

torontáli ó-buza 400-415 lei, de ez csak 

névleges ár, mivel az ó-buza teljesen letünt 
a piacról, mig a 76 kilós temesi ó-buzát nem 

is jegyzik. A tengeri 250 lei, zab 225 lei, 

repce 600 lei, korpa 220 lei, takarmányárpa 

220 lei, lábliszt 275 lei és kismalmi liszt a 

80/70-es beosztásból 660 lei. 
Olcsó utazás a lipcsei mintavásárra. Au- 

gusztus 26-án megnyilik a lipcsei őszi min- 

tavásár, amelyre a látogatók a német vas- 

utakon hatvan százalékos kedvezménnyel 
utazhatnak. Ez a kedvezmény, amely nincs 

időhőz kötött látogatás esetére korlátozva, 

hetvenöt százalékra emelkedik, ha a vasuti 

jegyet register-márkában szerzik be. A lip- 

csei őszi mintavásár tiszteletbeli képviselője 

városunkban készséggel szolgál további fel- 

világositással. 

cavrn Jobbágy Gabor 
Szállitó- és Autófuvarozaási vállalat 

Timisosra il., Str. Saguna No. 14 
Teleton 7 18 

Allandó rendszeres amiójárat! 

Lugoj, Feget. ilia, Deva. Hunedoara, Simeria, 

Orásite, Alba-julia, Vintui de Jos, Sebes- 
AibDa, Sib u, Fasávas, resov, Bucuresti 

Atrakodás: ARAD, ORADEA és OLUJ felé 

Helyi szállitások - Butoiszálhtasok 
Beraktározás 

4 drb 3-tonnás salját autóval 

Mozi 
Vasárnap, julius 29 és hétfő 30. 

Apolló-mozi: Korbács és szerelem. 

Capitol-mozi: Bolygó zsidó. 
gosegemea sos9s98sege 

SZERKESZTŐI ÜZENETEK 

Erdélyi Kárpát Egyesület, Oravita. Érte- 

sités elkésetten érkezett. Kérjük máskor né- 

hány nappal előbb beküldeni. Nem közöltük, 

mert csak akkor jelenhetett volna meg, 

amikor a tura már meg is kezdődött. 

aa asonacossesesesoosgessogesssesesesssesen 

Csakhogy Chavaroche észrevette, ] Janine hősiesen türtőzteti magát, fé- 

mennyire tetszik az asszonynak az asz- kezi az idegeit; elkeseredetten állapitja 

meg, hogy nincs elég pénz a tárcájában, 

kénytelen Solar urral kifizettetni az ösz- 

szeget s már előre reszket, mit fog szól- 

ni a férje, mikor majd bevallja neki, 

tartozik? Rongier ur nem rossz ember, 

gyengéd is Janinehez, de szentirásnak 

tartja a maga véleményét, szeret fontos- 

kodni s mindenkivel fölényeskedni. Bizo- 

nyos, hogy tiz esztendeig folytonosan 

szemére fogja hányni a feleségének ezt 
a szerencsétlen szerzeményt. 

Ebben a lelkiállapotban vergődött Ja- 
nine, mikor odalépett hozzá Medárd, aki 

még most sem vette észre, hogy Solar ur 

az asszony megbizottja volt. Elmondta, 

hogy ő milyen ravasz taktikával és mi- 

lyen szándékkal árverelt és kifejezte saj- 

nálkozását, hogy nem sikerült az asztal- 

kát megszereznie. 

keztyüs kezével görcsösen szoritja az er- 

nyője nyelét, hogy le ne mérjen egy 

csattanós pofont a gavallérja kerek ké- 

- Uram, - mndja végre reszkető 

san nagy szamár: 

1 

hogy Solar urnak ennyivel és ennyivel 

Janine néma megvetéssel hallgatja, 

pére. 

hangon - takarodjék. - Maga tulságo- 



Rádló 
Vasárnap, julius 29. Bucuresti. 1: Rádió- 
genekar. 2.40: Könnyü lemezek. 7: Jazz. 

b015: Ariaest. 10.30: Rádiózenekar. 11.30: 

Fürdő-zene. Budapest. 10.15: Hirek. 11: 

Egyházi ének, szentbeszédet mond: Jandik 

Jőzsef hittanár. 12.15: Görög katolikus ma- 

Eyar istentisztelet, prédikál Kiss Andor dr. 

hittanár. 1.30: Cigánymuzsika. 3: Hangle- 

mezek. 4.45: Kétzongorás jazz. 5.30: Má- 

tyás király anekdótákban. 6: Fuvószenekar. 

7: Tads Mahal. Fárbry Frigyes utirajza. 

7.30: Szalonzenekar. 8.30: Nyári minden- 

féle. Zágon István vidám csevegése. 9: A vi- 

fiptókivdetések 

Jósnő!? 
Öregnek, fiatalnak megmondja 

egész életmenetét Beszél hozzá- 
tartozóiról, szerelmi, törvényes, 

üzleti vagy családi ügyeiről. 

Diszkrét lakás Timisoara IV., 

Str. Bonnaz 16/19. Tivoli mellett 

rágok zenéje. 10.30: Hirek, sport. 11: Sza- 

in ul augusztus 10-én 
Kényelmes utazás Számozott ülőhelyek 

lonzene és jazz. 11.30: Gordonka-zene. 

12.10: Cigánymuzsika. Bécs. 12.20: Szimfo- 

nikus hangverseny. 5: Brahms: C-dur zon- 

goratrió. 6: Zenekar. 9: Rádiózenekar. 
11.20: Hires lemezek. 12.30: Jazz. Belgrád. 

Este 8: Ünnepi hangverseny. 9.30: Rádióze- 

nekar. 11: Vendéglői zene. 12.30: Táncleme- 

zek. Berlin. 7: Liszt müvek zongorán. 9: 

Operaest. 11.50: Kis rádiózenekar. Róma. 6: 

Manno hegedümüvész hangversenye. Prága. 
Este 10: Filharmonikus hangverseny. 

11.30: Schrammelzene. Strassburg. 7.30: 

Ének-zongora hangverseny. 11.30: Tánc- 

zene. Stuttgart. Este 11: Tánczene. Ejfél 
után 1: Hangverseny. Stockholm. Este 9: 

Rádiózenekar. 11: Könnyü zene. Varsó. 

12.50: Lemezek. 1.10: Szimfonikus hangver- 

seny. 5: Könnyü zene. 7.15: Zongoramü- 

Mindenes szobatány 

azonnal felvétetik. IV., Miron Costin 

(Horváth Boldizsár-u.) 5. 

Gyermek mellé 

tiszta rendes fiatal leány, ki a házi 

munkákban is segédkezne, azonnal felvé- 
tetik. Schuller mérnök, Str. Turin 14. 

Park-szanatórium mögött. (1350) 

fllást keves 

(1346) 

Jiázasság 

Különféle nemzetiségü 

vallásu és koru urileányok és özvegyek. 

200.000-30,000.000 lei nhnozománnyal 

férjnez mennének: birók, tisztek, 

orvos, gyógyszerész, tanár, mérnök, 

ügyvéd, jegyző, gyáros, nagyvállal- 
kozó, magasabb rangu állami és 

köztisztviselő, kereskedő és önálló 

jobb iparoshoz. Bővebbet teljes bizalom- 

mal és diszkrécióval. Kizárólag egyedüli 
megbizott Barbes, alt. keresk. ügynök- 

ség és tudakozó iroda, Timisoara I., Str. 
Eminescu 7 (Zápolya-utca) Felhivásra 
házhoz is jövök. Telefon 22-80. (141) 

Ha jóminőségü 

UTORT 
akar, ugy vegye azt csakis 

SIEBOLD-nál 
Timisoara II., Str. felegraiului:Távirda u. 19 

felefon 6-99 

E filkalmazás 

Rikkancsok 

fikszfizetés és jutalék mellett felvétet- 
nek. Bővebbet a kiadóhivatalban. (1300) 

Jobb fiu tanulónak 

felvétetik Drimba Mária kereskedő, 

Stanciova. (1332) 

Főmolnári 

vagy almolnári állást keres, esetleg ki- 
sebb vizi malmot bérbe vesz. Oravetz 

Bocsa-Romana. (1340) 

Költözködöm! 
Mélyen leszállitott árak 3 hétig! 

Raktáron csodaszép keleti és belföldi per- 
zsák, antik és modern butorok, szalonok, 
neves lestmények, mű- és vitrintárgyak, 
ezüstök, szervizek, olcsó szines háló és 

konyhaberendezés sürgősen eladó 

FISCHHOFF 
Telefon 18 09. / Strada Corvin Mateiu 6. 

Mdász-vérel 
Eladó 

egy uj Sandlaufer (homokfutó), vala- 
mint egy 3 fázisu 3 HP. villanymotor. 
Holló III., Str. Romulus 42. (1345) 

Adómentes családi ház 
2 szoba előszoba stb., szép kert és ba- 

romfiudvar a Fabrica (Gyárvárosban) 

eladó. Cim a kiadóban. (1348) 

Fajgalambok 
postagalambok, sárga, kék, kaphatók 

Stefanovits vendéglős II., Str. Doroban- 

tilor (Rékási-ut) 6. (1349) 

Eladó 

komplett ő német háló ebédlő szekrény 
és egy Rasst-Gasser varrógép. Rössler 

IV., Gen. Foch 37. (1336) 

Gyermektelen házaspárt 

keresek házmesternek villába. Soffőr 
génypen a kadóban (1344) 

Kiü 

Ma, julius 29-én délutaán 5 órától reggelilssssss 

a Magyar Leánytagozat nyári mulatság: 
a P acsirtamező kerthelyiségébe 

lönféle szórakozások Este műsor 

Csukott Fiat autó 

4 üléses, jókarban jutányosan eladó. 
Cim a kiadóban. (1232) 

memamm 

Crucii (Kereszt-tér) 2. 

vésznő játéka. 9.12: Hangverseny. 12: 

Tánczene. 

Héttő, julius 30. Bucuresti. 1: Lemezek 

2.40: Könnyü lemezek. 7: Szórakoztató ze- 

ne. 9.15: Vonósnégyes. 10: Enek. 11.30: 

Vendéglői zene. Budapest. 7.45: Torna. 

10.45: Hirek. 11: Felolvasás. 1: Időjárás, 

majd ének zongorakisérettel. 1.30: Hirek. 

2.30: Szalonzenekar. 3.40: Hirek. 4.30: 

Diákfélóra. 5: A gazda meg az ügynök. 

Göttche Ervin dr. jogi előadása. 5.30: A 

letyetár bucsu. Irta Pozsgay Andor. 5.45: 

Időjárás, hirek. 6: Hangverseny. 7.15: Rej- 

telmes szavak. Gagyi Jenő előadása. 7.45: 

Magyar nóták cigánykisérettel. 9: T. Mát- 

rai Erzsi és Pethő Attila előadóestje. 10: 

Kedvenc lemezek. 10.50: Hirek, 

Egyéni 
v 

Költözés miatt eladó 
12 személyes cimeres porcelán készlet, 
kina ezüst tálcák és disztárgyak, 12 sze- 
mélyes lenvászon és damaszt asztalne- 
mü, Argaman, Smyrna ebédlő- és futó- 
szőnyegek, karamán függöny, keleti 
párna, Zsolnai diszkulacs és más disztár- 

gyak. Eladással megbizva „Comisio" I., 

Str. Mercy 10. (1166) 

---.. 

MODERN TAKARÉKTÜZHELYEK 
KIVÁLÓ 

*" MINŐSÉGBEN 
LEI600-TÓL 

RAKTÁR 
ZOoMÁNCOZOTT 

ÉS FERETE 
TUZHELYEKBEN 

KALMAN DEZSŐ 
SPECIÁLIS TAKARÉKTUZHELYUZEM 

Timisoara. IV., Bulev. Carol (Hunyadi-ut) 37 sz 

Vakás 

Modern 
2 utcai szoba, kisebb udvari szobával, 
email fürdőkáddal minden mellékhelyi- 
ségekkel uj házban kiadó. III., Piata 

(1329) 

Kiadó 
2 szobás és egy 1 szobás lakás Str. Ro- 
mulus (Hattyu-u.) és Str. Odobescu 

(Holló-u.) sarkán lévő emeletes házban. 

Érdeklődni Deutseh lisztkereskedésben. 

(1331) 

2 és 3 szobás 
lakások I., Bulev. Reg. Ferdinand 3, Fár- 
ber házban kiadó. Erdeklődni ugyanóott 
Dr. Kun Ferenc ügyvédi irodájában. Te- 

lefon 12-31. (1342) 

A Temesvári Bank épületében 
modern 3 szobás lakások augusztus 

1-ére, esetleg azonnalra kiadók. Bő- 
vebbet a Temesvári Bank házkezelősége 
nél. 

időjárás. 

Közös utlevéllel Budapestre . 
Bécsbe..... 
Budapestre..... 
Bécsbe 

Bővebbet Lichtfusz vendéglős 

11.10: Vonósnégyes. 

August, német nyelvü elő dás. 
lon és jazz-zenekar. Bécs. 1: 
7.15: Wagner: Tristan und Isolde 
Krall-jazz. Belgrád. Este 8.10: 
kar. 9.30: Rossini: A sevillai bor 
gramofonon, utána tánclemeze 
7.30: Vonósnégyes. 9.15: Hangve 
Citerakettős. Milánó. Este 9.4. 
hangverseny. 11: Vonósnégyes. Ró 
Lemezek. 2: Trió. 6: Zongorajá 
Hangverseny. Stuttgart. 7.45 

kar. 12.30: Mandolinzene. E 

Hangverseny. Stockholm. 8.45: 
gora. 11: Vonósnégyes. Varsó. 1: 
zene. 6.15: Hegedü, Zzongoraszoná 

Ariák. 9.12: Rádiózenekar. 11. 15: 

Hentesüzlet, 

nagy környékkel, lakás és az össz 
lékhelyiségekkel (uj épület), aus 
1-re kiadó. Más szakmának is al 

Str. Otel de Coroana (Korona-u.) 

lakás kerttel és egy szobás k 

szuterén lakás kiadó. IV., Ion 

üzlettel 

Ugyanott egy emeletes ház kiad 
vebbet II., Cantacuzino 11. 

- 

Modern 4 szobás 

(Arany János-u.) 4. 

Pékség 

és lakással azonnal 

............ . 
Veszünk. eladunk és közveti 
Mindenféle házakat, birtekokat, h 
ket, malmokat, bérleteket, irodák, ü 
és lakások. Kényes ügyek élmtézésé 
házak kezelését és mindentéle n 

forditásokat elvállalunk. 
EXPORT-IMPORT 

Butorok, teljes berendezések, szalon 
turák, zongora, pianino, harmonium, 
denféle hangszerek, festmények, szőn 
ezüst, porcellán és üvegáru, képkei 

varrógépek, tükrök antiktárgyak 

BELGIANA BARBE 
Autálános Kereskedelmi Ügynökség, 
T kozó rede épnntzre 

ara . Eminescu 0 
uigon házhoz jövök. felelen 

Fabrica (Gyárváros), Cal 
y 26. A házam előtt 
megálló! (Mivel üzletemet leloszlattam 
adásaimat kizárólag ezen cimről 
löm) e Átalakitásokat és j 

legelőnyösebben eszközlök. 
gos 

somatott a samesvarer zaho sorforgógékén 


